3HaHuA Bcerga HarmayT NpUMeHeHne






Kakne cBomMcTBa CNOXEHUS Thl
3Haewkb?

- Kak B MaTemaTuke HasblBaeTCs onepaumsi HAXOXAEeHUS CyMMbl O4MHAKOBbIX
cnaraembix?

(YMHOXEHMe)

- BcnomHuTe, yto 0603Ha4atoT Yncna B criegytowen sanucn: 7 x 5?
(Mo7B3sinnM5pas, 1e.7x5=7+7+7+7+7)

- Kak 3aMeHuTb 3Ty 3anucb CrnoxeHnem?



3agaHue
onuMmnuagbl

1)MNyenunHas cembs cobupaet 3a 1 geHb 5 knnorpammoB MEéaa. CKonbko Méaa cobepéT nyennHas
cembs 3a 2 gHA?

(5%x2=5+5=10)

2)Y xyka 6 nanok. CKonbKo nanok y 3 XyKoB?

(6x3=6+6+6)

3) camoe HeTopOonnMBOE MNekonuTatoLllee Ha 3emre — neHmnsBel 3a 1 MUHYTY nepeasuraeTcs Ha 2

MeTpa. Ha kakoe pacctosiHe nepegBuHeTCs neHmeel, 3a 1 yac?
(2x60="...)



Tema: CBOWCTBO
YMHOXEHUS

Llenb: y3HaTb CBOMCTBO YMHOXEHUSA U HAYyYUTLCA ero
NPUMEHSATH

[MnaH

Y3HaTb CBOUCTBO
YMHOXEHWS
[MpMeHATb B NpakTuke gaHHOE CBOMCTBO

YMHOXEHMNS
NT1o

r
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ToHKMe BONpoChHI

[MoHpaBuncsa nu Tebe ypok?

[10BONEH N Tbl CBOEN
paboTon?

[oBoneH nu Tbl paboTou
Knacca?

ToncTble BONPOChHI

YTo Tebe noHpaBmnnoch
bonbLue Bcero v novyemy?

YUTto Tebe 6b1n0 TpyaHo
BbINONTHATL?

UTO Thbl pacckaxellb
poauTensm o6 aToM ypoke?



